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Εκδήλωση των Μουσικών Εργαστηρίων 
«Άρτεμις» για το Γηροκομείο της Λέρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Κυριακή ης 
Σαμαρείτιδος στο Δημοτικό Κινηματοθέατρο Λέρου, εκδήλωση 
των Μουσικών Εργαστηρίων του Πολιτιστικού Συλλόγου 
«Άρτεμις», με την συνεργασία των Συλλόγων «ΙΩΝΕΣ» και 
«ΑΙΑΛ», με σκοπό την στήριξη του «Ισιδωρείου» Γηροκομείου 
της Λέρου.
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Στην εκδήλωση παρέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λέρου, Καλύμνου και 
Αστυπαλαίας κ. Παΐσιος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Στρατονικείας κ. Στέφανος, 
ο εκπρόσωπος της περιφέρειας Ι.Θεμέλαρος, η πρόεδρος της Επιτροπής 
Πολιτισμού του Δήμου Φρόσω Τζανουδάκη και πολύς κόσμος που γέμισε ασφυκτικά 
την αίθουσα του κινηματοθεάτρου.
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Ο Μητροπολίτης ευχαρίστησε και συνεχάρη για την μεγάλη αγάπη και αλληλεγγύη 
προς το «Ισιδώρειο» ίδρυμα δια την πρωτοβουλία της διοργάνωσης της 
εκδήλωσης, ετόνισε δε την προσφορά των διαφόρων Λερίων προς το Ίδρυμα και 
όλως ιδιαιτέρως προς τους τροφίμους που πάντοτε συμπαρίστανται με διάφορες 
εκδηλώσεις αγάπης. Επίσης ανεφέρθη στην ομάδα των νέων οι οποίοι με την 
μουσική εκδήλωση αυτή αναδεικνύουν τις ρίζες της παράδοσης του νησιού μας 
μέσω του Συλλόγου «Άρτεμις» που με το μεγάλο ενδιαφέρον και την καθοδήγηση 
του προέδρου Αντώνη Νταλλαρή, της μουσικής παραδόσεως και του τραγουδιού 
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της Λέρου, ο οποίος προσπαθεί πραγματικά αξιοπρεπώς η Λέρος να γίνει γνωστή 
ανά το πανελλήνιο, αλλά και στο εξωτερικό, τόσον με την μουσική όσον και με 
τους χορούς και το τραγούδι.

Τα παιδιά με άψογον εκτέλεσιν των παραδοσιακών οργάνων και των τραγουδιών, 
καταχειροκροτήθηκαν από το κοινό, συγκίνησε δε ιδιαίτερα η πρωτοβουλία τους 
να στηρίξουν με την εκδήλωση αυτή τους συνανθρώπους μας της τρίτης ηλικίας.
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